

Priopćenje za medije

City of Vienna | International Offices – Zagreb

12. ožujka 2024.

Park Leopolda Ristera u Beču odiše novim uređenjem

Park Leopolda Ristera u petom bečkom okrugu Margareten može se pohvaliti novim uređenjem. Njegova površina od čak 4.800 metara kvadratnih sada je zelenija, ima više drveća, fontana i velebno igralište. Ovim redizajnom hlada, opuštanja i dobre zabave zasigurno neće nedostajati.

Budući da Bečani u parkovima provode puno slobodnog vremena, Grad je odlučio pitati upravo stanovnike okruga Margareten kako bi to Park Leopolda Ristera trebao izgledati. Na uvid je stiglo čak 129 ideja koje su u novom uređenju i uživjele. Park je sada prava moderna oaza koja doslovce poziva stanovnike da u njoj provode slobodno vrijeme.

Šareni ulaz

Na ulazu u park na površini od nevjerojatnih 225 metara kvadratnih nalaze se šarene gredice za trajnice koje, pogodujući bioraznolikosti, privlače brojne kukce i djeluju kao prošireno stanište za ptice. Posađeno je i 16 novih stabala, a sve zelene površine posjeduju sustav automatskog navodnjavanja.

Pregršt aktivnosti za svaki uzrast

Postojeće je igralište prošireno, a penjalica i tobogan premješteni su te se na njihovom mjestu sada nalazi vrtuljak i ogromna ljuljačka. Dječja sreća ne može biti veća. Ipak, ni oni malo veći koji se žele baviti sportskim aktivnostima nisu ostali uskraćeni jer se parku nalaze nogometni i košarkaški tereni, a posjetitelji se mogu baviti i fitnessom. Zato se u blizini terena nalaze i sprave za treniranje mišića nogu, ruku, trbuha i leđa. Oni nešto odvažniji mogu se zabaviti na gimnastičkim karikama i inim spravama. Pored obilja sportskih aktivnosti, tu se i stolovi na kojima početnici i iskusni igrači mogu odmjeriti snage u šahu i mlinu.

Osvježenje na svakom koraku

Kada u grad stignu vrućine, posjetitelji će se, zahvaljujući podnim fontanama moći osvježiti, a sličan je sustav osvježenja uključen i u dječji prostor za igru. Kad zavlada žeđ, tu je česma s izvorskom bečkom vodom.

Ugoda za sva osjetila

12. ožujka 2024.

Što se sjedećeg prostora tiče, on dolazi u svim mogućim oblicima – u parku su raznorazne klupe, pa čak i podloge za sjedenje. Prijašnji asfalt zamijenjen je svijetlim pločnikom koji također doprinosi hlađenju za ljetnih vrućina, a postavljena je i nova rasvjeta.

Novo uređenje omogućeno je poticajnim programom

„Klimatski model grada pogodnog za život“ poticajni je program Grada Beča koji podupire projekte bečkih okruga čiji je cilj osigurati bolju kvalitetu života. Redizajn Parka Leopolda Ristera financiran je upravo opisanim programom. Za slične će pothvate svake godine do 2025. biti dostupno 20 milijuna eura jer Beč želi proširiti zelene površine, povećati parkove te smanjiti betonske i asfaltne površine i zamijeniti ih boljim, klimatski osvještijim rješenjem.

Park po mjeri građana

Ono najbolje u cijelom novom ruhu ovog omiljenog parka jest što su u idejnom dijelu sudjelovali upravo građani, odnosno stanovnici okruga Margareten koji u parku sada mogu uživati baš onako kako su i zamišljali.

Slika 1: Sadržaja za igru ne nedostaje

© Wiener Stadtgärten / Votava

Slika 2: Prostor za sjedenje poziva na druženje i opuštanje

© Wiener Stadtgärten / Votava

Slika 3: Posjetitelji se mogu osvježiti izvorskom bečkom vodom

© Wiener Stadtgärten / Votava

Kontakt

Lara, mag. philol. germ./lusit.

Suradnica za odnose s javnošću i medijima

Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu

Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E kus@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 24

M +385 99 573 51 85

www.viennaoffices.hr

12. ožujka 2024.



<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/